S3

Hong Kong Commercial Daily http://www.hkcd.com

五一將現「爆發式 | 出遊 預訂量價齊升

【香港商報訊】綜合內地媒體報道,不少網友紛紛 在社交媒體上反映,今年五一假期間的機票價格漲幅 明顯,部分航班還很難搶到。

從攜程、去哪兒網、同程等平台的機票預訂情況來 看,目前五一黃金周多地部分航班經濟艙已售罄。攜 程平台預計,今年五一旅遊人次有望突破2019年五一 水準達到2億人次新高。

去哪兒網單日訂票創16年新高

攜程報告數據披露,今年五一期間,機票訂單量已 經趕超2019年同期水準,增長23%。票價方面,五一 機票經濟艙平均票價爲1021元,超過2019年同期均 價。另據去哪兒網數據顯示,今年五一假期機票預訂 量已經大幅超過2019年同期,與2020年同期相比增長

超過25倍;機票平均支付價格爲924元,比2019年上 漲超過兩成。

4月20日,去哪兒大數據研究院院長蘭翔表示,進 入4月份以來,內地航線的預訂量直線上升。上周, 平台單日機票預訂量創公司成立16年以來新高。五一 火車票開售的火爆進一步推動機票銷量增長,日出票 量同比2019年最高增長超三成。

蘭翔表示,雖然剛剛結束的淸明假期中很多旅客探 親、出遊,但受限於假期時長,大部分旅客還是會選 擇在五一假期出行。

攜程研究院行業分析師方澤茜表示,伴隨着國內疫 情的有效管控、政府部門持續放開出行限制、鼓勵和 推動旅遊業發展的態度,即將來臨的五一小長假有望 迎來「爆發式出遊」,久違的「人從衆」盛況將再度

回歸!攜程當前五一機票、酒店、門票、租車訂單量 對比 2019年同期分別顯著增長 23%、43%、114%、 126%,今年五一旅游人次有望突破2019年五一水準達 到2億人次新高。

民航局運輸司副司長商可佳4月16日提到,從機票 預訂情況看,可謂「量價齊升」,明顯高於剛剛過去 的清明小假期,也有望高於2019年五一假期水準,中 遠程出行旅客增幅相對較大。

三大航企業績開始好轉

值得一提的是,自2020年初新冠肺炎暴發以來,航 空公司的國內機票屢現「白菜價」,折扣一度達到0.2 折,部分國內航線票價低於百元。

據中新經緯客戶端統計,2020年,國有三大航空公司

中國國航、南方航空、東方航空合計虧損370.82億元, 日虧約1.01億元。隨着疫情逐漸得到控制,航司的業績 也開始好轉。近日,民航局發展計劃司副司長包毅表 示,從航空公司經營效益指標看,今年第一季度,航空 公司仍發生虧損,但虧損程度較上年同期有所收窄。

包毅介紹,第一季度,航空公司纍計營業收入878.8 億元,同比減少1.1%,纍計虧損300.5億元,同比減 虧 45.8 億元。從逐月數據看,1月份虧損 104.8 億元, 2月份虧損116.1億元,3月份虧損79.6億元。

光大證券在研報分析中指出,3月內地航空需求快 速恢復,部分航司、機場客運量已超過19年同期水 準,五一機票預訂量有望超過2019年五一假期水準, 國內航空需求集中釋放趨勢明確;海外旅行限制有望 陸續放開,海外航空需求將邁入恢復通道

内地疫苗接種超2億劑次

衛健委要求確保二次接種8周內完成

截至目前,中國新冠疫苗接種超2億劑次,其中重點

人群——醫護人員接種已超過80%。下一步,中國將

繼續擴大接種人群,目標是在夏季之前讓40%的人口

據知情人士透露,中國已經批准了四種內地通用疫

苗和一種應急疫苗。中國大多數疫苗生產商引用的試

驗數據顯示,他們的疫苗在預防嚴重到需要住院治療

(約5.6億人)接種疫苗

【香港商報訊】記者童越報道:截 至目前,中國新冠疫苗接種超2億劑 次。在昨日舉辦的國務院聯防聯控機 制新聞發布會上,國家衛健委新聞發 言人米鋒作此介紹。面對新一輪全球 新冠肺炎疫情的反彈,米鋒表示在堅 持做好外防輸入、內防反彈的同時, 將加快推進新冠疫苗接種,並繼續做 好個人防護。針對部分地區第二針預 約難的問題,衛健委要求確保第二劑 次接種在8周内完成。

加快接種應對全球疫情反彈

衞健委官員表示,全球新增新冠肺炎確診病例數已 連續8周上升,上周新增526萬例,爲疫情發生以來 最高,病毒繼續出現新的變種

針對全球出現疫苗接種速度還沒有達到預期,變異 病毒又在不斷擴大傳播的境況。儘管中國疫情已得到 控制,但依舊一直在加大疫苗接種力度。米鋒介紹,



昆明多個方艙式新冠疫苗接種點陸續啓用。 中新社

的新冠肺炎感染方面幾乎100%有效。

避免出現打上針沒下針

針對近期出現第二劑次預約難的情況,衞健委官員 表示,當前,國家爲各省份調配供應疫苗時,已充分 考慮如期接種第二劑次的需求量。其要求各地要做好 精準調配,確保第二劑次接種在8周內完成,避免出 現打了上針沒下針的情況,國家衞健委各駐點工作 組對此也會加強督導。

業內人士稱,在印度疫情暴發,新冠疫苗面臨斷 供的情況下,全球疫苗供應面臨挑戰。據美國媒體 報道,目前全球疫苗已被發達國家預訂85%,發展中 國家 24億至 30億劑的疫苗缺口或許都需中國疫苗來 補足。科學分析公司 Airfinity 收集的數據顯示,中國 在爲本國人群接種疫苗的同時,今年還出口了超過 1.15 億劑疫苗,其中大多數出口到發展中國家。據 中國疫苗行業協會會長介紹,2022年中國新冠疫苗 產能有望達到50億劑,約佔全球產能的一半,屆時 將進一步緩解全球疫苗分配不公的情況。

接種疫苗隔斷流行性傳播

有外媒報道稱,國外有學者說全球大規模推廣新 冠疫苗,可能促使病毒加速變異。對此,中國疾控 中心研究員、科研攻關組疫苗研發專班專家組成員 邵一鳴在發布會上表示,疫苗可以阻斷病毒的傳 播,病毒在不傳播的時候就不能複製,不能複製就 不會產生更多的變異株。這種情況下,疫苗是絕對 起到正向的作用,不會促進更多的變異株的出現。

健委明確,近期接種疫苗後若抗體陽性,不作爲診 斷參考指標。對於確診病例,抗體作爲診斷標準只 限於近期沒有接種疫苗的情況。他解釋這是因爲 「僅僅通過抗體的診斷結果,很難區分患者感染了 新冠病毒,還是接種疫苗之後正常的免疫反應,所 以在診斷的部分,我們對抗體檢測有關內容進行了

另外,衞健委醫政醫管局副局長李大川表示,衛

珠海新冠疫苗 接種率超八成



調整。|

【香港商報訊】截至4月20日12 時,廣東省珠海市纍計接種新冠疫苗 141.7萬人,成爲全國首個新冠病毒疫 苗18-59歲目標人群接種覆蓋率超過

自3月21日啓動大規模接種以來,珠海市接種單元 由原有的64個,提高至目前每日有超過450個投入運 行,接種能力由日接種5700多劑次提高到超10萬劑 次。目前,珠海全市共設有25家固定接種點,24個 大、中型場館臨時接種點,同時二級以上醫院組建多 支接種機動隊,進高校、企業和社區農村開展接種服 務。

除廣東省下達的疫苗外,珠海市財政額外下達 2000萬元人民幣經費用於緊急採購10萬支疫苗,全 市購置大型和區域臨時接種點、接種機動隊伍的所有 設備設施均按照緊急採購程序辦理

據了解,自實施新冠病毒疫苗大規模人群接種以 來,根據國家部署,廣東省提出「區分梯次、板塊輪 動」的接種策略,將廣州、深圳、珠海、佛山、東莞 確定爲疫苗接種重點城市,優先保障這5市疫苗供 應。其他地區依次推進,既保證重點服務區域疫苗供 應不減量,又保持整體接種進度不下降

習近平今將出席 領導人氣候峰會

【香港商報訊】中國外交部發言人華春瑩昨日 宣布:應美國總統拜登邀請,中國國家主席習近 平將於4月22日在北京以視頻方式出席領導人氣 候峰會並發表重要講話

今年2.8萬億元 財政資金將直達

【香港商報訊】國務院總理李克強21日主持召 開國務院常務會議,部署進一步實施好常態化財 政資金直達機制,更好發揮財政資金惠企利民作 用;通過《中華人民共和國土地管理法實施條例 (修訂草案)》。

會議指出,實施財政資金直達機制是創新宏觀 調控的重大舉措。去年中央財政下達直達資金1.7 萬億元,對市縣基層實施減稅降費發揮了「雪中 送炭」作用,爲穩住經濟基本盤提供了重要支 撐。按照《政府工作報告》要求,今年將直達機 制常態化,與去年直達資金全部爲增量資金不 同,今年主要爲存量資金,通過改革調整資金分 配利益格局,把中央財政民生補助各項資金整體 納入直達範圍,資金總量達2.8萬億元。目前中央 財政已下達直達資金2.6萬億元,其中超過2.2萬 億元已下達到資金使用單位。

更好發揮惠企利民實效

會議指出,下一步,一要突出直達資金使用重 點。着眼促進經濟穩中加固,將直達資金作爲沖 抵部分階段性政策「退坡」影響的重要措施之 一,繼續主要用於支持保就業保民生保市場主 體,讓資金流向群衆希望、企業期盼的方向和領 域以及基層保工資保運轉,集中更多財力加大對 義務教育、基本醫療、基本住房等基本民生的投 入,支持農田水利建設。

二要督促地方做好剩餘直達資金下達和使用, 保障相關政策及時落地生效。引導地方在中央直 達資金基礎上,因地制宜擴大地方財政資金直達

三要嚴格直達資金監管。財政、審計及相關部 門都要加強監督,動態跟蹤地方資金分配、撥付 和使用情况,及時發現和糾正存在問題,對相關 地方和責任人要視情通報約談,對虛報冒領、截 留挪用等違法違規行為發現一起徹查一起、嚴肅 追責問責,確保直達資金用在刀刃上,更好發揮 惠企利民實效。

中國實際利率 創出最低水準



人民銀行最新公布數據,2021年2 月企業貸款利率為4.56%,較改革前 的 2019年7月下降 0.76個百分點,創 有統計以來最低水準。

有分析指出,目前企業實際融資 成本仍需保持低位,以支持經濟修復過程平穩推

支持經濟修復平穩推進

LPR 自2019年8月推出後,報價利率到去年4 月連續回落,引導實際利率持續回落,持續釋放 改革降低融資成本的潛力。尤其是小微企業綜合 融資成本穩中有降,有力支持了實體經濟。

近期內地經濟數據表現亮眼,復蘇勢頭強勁。 但市場人士分析稱,消費復蘇滯後、中小微企業 經營景氣水準偏低、就業質量有待進一步改善表 明,內地宏觀經濟修復基礎需要進一步夯實。這 意味着目前企業實際融資成本仍需保持低位,以 支持經濟修復過程平穩推進。

4月20日公布的貸款市場報價利率(LPR)繼 續保持不變,連續12個月保持不變;4月15日央 行進行MLF和7天期逆回購操作,利率與上月持 平,至此MLF利率已經連續13個月未發生變化。 市場分析,LPR利率12連平、MLF操作利率13連 平凸顯當前貨幣政策的基調是保持定力,不急轉 彎,未來相當長時間內這樣的局面還將維持。而 對於企業而言,今年的銀行貸款利率可能也將進

市場分析人士認為,考慮到今年各類市場利率 普遍走高,銀行貸款利率整體上將低位小幅回 升。但在「有保有壓」的結構性信貸政策下,針 對企業的一般貸款利率或還有小幅下行空間,而 政策重點支持的科技創新、綠色發展及小微企業 貸款利率將穩中有降。

香港商報評論員 王長久

獲香港衞生署、美國FDA及歐盟EMA三方批准使用

Saxenda®減肥針 請驗明香港原裝入口正貨

正貨盒裝:



原裝入口正貨:

·2-8°C儲存溫度保證

·一盒3枝裝

背面 Keep out of the sight and reach of childnead the package leaflet before use For use by one person only tore in a refrigerator (2°C – 8°C)

官方文字為英文及中文

經由香港衞生署註冊, 印有註冊號碼 HK-65010, 方為合法註冊藥物

Saxenda® 乃處方藥物,如有任何疑問,請何您的醫生或藥劑師查詢。

如舉報非香港衞生署註冊Saxenda®出售,請致電海關熱線2545 6182



諾和諾德香港有限公司

地址: 香港九龍長沙灣道681號貿易廣場9樓928室

電話: +852 3725 1300 傳真: +852 2386 0800

網址: www.novonordisk.com

Saxenda[®]是諾和諾德公司之商標

0-20210501